
Ballerup Bridge Club 

 
Referat af bestyrelsesmøde den 12. august 2015 kl. 17.30 hos Carl-Johan 

 
Til stede: Carl-Johan, Erik, Anni, Arne og Niels 
 

 
1) Opfølgning på referat af mødet den 5. marts 2015 

a) Småkager på klubaftener er slut. Der serveres wienerbrød 1. tirsdag i måneden. 
Arne bestiller og koordinerer afhentning. 

b) Skolebridge: Carl-Johan spørger udvalgte medlemmer, om de vil stå for et initiativ i 
samarbejde med forbundet 

c) Ældrebridge: Niels taler med Poul Erik Jensen 
d) Alternative præmier: Erik køber hæfter med rabat 

 
2) Sæson 2015-16 

a) Medlemmer: 128 
b) Substitutter: Arne sender substitutliste til Carl-Johan mhp. mangfoldiggørelse 
c) Venteliste: der er stadig par på ventelisten 
d) Hjælp til holddannelser: Vi forventer som udgangspunkt, at parrene selv finder 

sammen i hold, men vil eventuelt være behjælpelige. Spilleudvalget plejer at 
fremlægge liste i begyndelsen af sæsonen 

e) Andet (bl.a. oprydning): Vi har brug for medlemmernes hjælp til oprydning, da det 
bliver for meget for bestyrelsen alene. Enighed om, at der er bedst med faste 
hjælpere, der kender forholdene. Carl-Johan spørger til frivillige i begyndelsen af 
sæsonen 
 

3) Klubbens økonomi.  
Restancer, likviditet mm.: der er pt 4 restanter. Erik arbejder på sagen. Likviditeten er 
ok. 
 

4) Undervisning 
a) Fortsætterkursus fem søndage: der er pt. 14 tilmeldte, der forventes flere. 

Gennemføres. 
b) Begynderkursus 25 onsdage: der er pt. 8 tilmeldte. Der var annonce i Ballerup 

Bladet den. 11. august. Der forventes flere deltagere. Gennemføres. Lisbeth og 
Anni er instruktører med hjælp fra flere medlemmer. Ved behov for mere hjælp 
siger Anni til. 
Introkursus: pt. 2 tilmeldte. Gennemføres. 

c) Tirsdagsundervisning kl. 18: beskrives i intromail, Carl-Johans åbningstale og på 
hjemmesiden. 
 

5) DBF-regi 
BC og turneringsledelse: der er spilleudvalgsmøde den 20. august. Carl-Johan 
overbringer et ønske fra bestyrelsen om orientering af medlemmerne om metoden ved 
inddeling i rækker til holdturneringen. 
 



6) Sommerbridge ganske kort 
Året til nu i forhold til tidligere år: en kende færre deltagere end sidste års flotte niveau, 
men ok. 
 

7) Ballerupturneringen den 19. september 
a) Turneringsledelse: Carl-Johan spørger spilleudvalget og Knud 
b) Sponsorer: kendte sponsorer gennemgået og opgaver uddelegeret 

Det vurderes, at nye sponsoraftaler forudsætter et målrettet arbejde. Medlemmerne 
inddrages. 

c) Programopsætning: Niels udarbejder program, når spilletider er oplyst. Carl-Johan 
mangfoldiggør. 

d) mad fra Anni – italiensk buffet. Godkendt. Arne koordinerer med Anni 
e) opgavefordeling. Udkast drøftet, udsendes senere som bilag 
 
Vi prioriterer denne turnering højt og er indstillet på at investere i den mhp. fremtiden 
 

8) Klubheats 
a) Åben par den 12. december 2015 kl. 9.30 
b) Mixpar den 23. januar 2016 kl. 9.30 
c) Grøn turnering den 23. januar 2016  
Gennemføres, som vi har gjort det før, detaljer ordnes senere. 
 

9) Diverse 
a) Reception for Palle den 21. august kl. 12-15: Arne deltager og medbringer en lille 

opmærksomhed fra klubben. 
b) Andet:  

- næste bestyrelsesmøde er medio november. Carl-Johan indkalder. 
- Arne vil forkorte sin intromail til medlemmerne hvis muligt og alligevel finde plads 
til information om mailservice på hjemmesiden 
- på mails ud af huset tilføjes signatur om ’se mere på ballerupbridge.dk’ og om 
mailservice 
- på første klubaften mødes bestyrelsen kl. 18.00 for at gennemgå meldekasser 
- klubaftenen den 20.10.2015 er aflyst af Ballerup Kommune 
- til behandling på kommende bestyrelsesmøde (ikke udtømmende!): vilkår for 
medlemmer, der bidrager med diverse opgaver. Afrunding af medlemsundersøgel-
sen.  

 
Tak til Carl-Johan for gæstfrihed og traktement! 
 
Referent Niels Kjeldsen 

 


